

E周课堂

最新款、高价位、高配置……什么样的手机才最适合自己的?

配置、网络、套餐一个也不能少



“大雪”节气一过,新年也就不远了。从半月前上市的华为Mate9国行版到最近刚上市的vivo X9,国产手机不约而同在年底上市。

说到底,不管是高配还是标配,用户都得根据自己需要决定,不要人云亦云,只要选择能满足自己需求的好了,不可一味追求高配置,因为高配置往往代表着高价位。

网络是否流畅

说到网络流畅,在市区里,其实三家运营商的网络都不错。估计很多人都有这样一个感觉:以前每月100M流量绰绰有余,后来500M流量勉强够用,再到现在每月2G流量似乎都不够消耗,唯一可以解释的是,手机上网的速度越来越快,用户花在手机冲浪上的时间越来越多。

2015年年底,我市联通、电信、移动三家运营商都宣告了4G时代的到来,随着4G网络的全覆盖,各种不同品牌型号的4G手机销售都很火,价钱从几百元到五六千元应有尽有,除了手机专营店,各家运营商的终端配货也很丰富,可供用户任意选购。

南阳联通的4G手机支持双4G网络,即TD-LTE、FDD-LTE,最高峰值达150Mbps,套餐外的流量只有前200M收费,后824M则可免费使用,同时还设置“双封顶”服务,保障用户资费。

南阳电信主推全网通手机,不仅可以同时使用电信的4G网络,原来的移动、联通手机号码也可同时使用,极为方便。此外,4G套餐中的语音、流量、短信可相互转化,用不完的语音、流量或者短信也可以赠予好友。

南阳移动多次下调4G资费,不仅4G门槛从最初的88元降到了58元、38元,而且4G流量的价格也降低不少,远比3G实惠。在套餐方面,与3G相比,价格未变,语音通话时长未变,流量却增加了好几倍,并且在购买4G手机,移动还会赠送超额流量。

最后,需要说的是,购机最好通过正规渠道。如果贪图名牌又觉得价格贵而选择非正规渠道购买,不免会买到改频的、翻新的手机,导致日后的维修服务没有保障。

(冉园园)

裸机还是合约机

“我不换号,只想换部手机。”城区工业路某通信运营商营业厅内,用户小李正在向厅内服务人员咨询。他想要换部华为荣耀6plus,但老手机号不更换,正好原来的合约年底到期,根据他的月消费情况,营业厅客服人员建议他办理月最低消费58元的合约机。小李算了一下,合约机总价2299元,分期返话费399元,等于购机价为1900元,比买裸机贵了300元,而且月最低消费需要绑定一年,最后,小李决定还是直接去华为专营店购买裸机。

其实大部分用户都是只换手机不换号,那么是选择裸机划算还是合约机就得从自身需要出发。但合约机都是与话费套餐绑定,如果用户清楚自己每月花多少话费,并且能细化到打电话比较多还是上网比较多,这样就可以有针对性地选择套餐。如果每月话费使用较少,倒不如选择购买裸机。

高配还是标配

在智能手机普及的今天,说到手机的配置,相信很多人立马就会想到手机处理器(CPU)、内存、手机存储(相当于电脑硬盘)以及屏幕大小、电池容量、运行系统及摄像头像素等。这些因素中,最关键的还是手机的处理器速度。

高配版与标配版手机的主要区别,一般就是处理速度以及存储容量大小的区别。恒生手机店店员告诉记者,买手机的时候,手机处理器的主频和核心只是一个参考值,比如采用双核处理器的iPhone 5运行速度并不比四核Android手机慢。

警惕来自通讯录的陌生“好友”

本报记者 冉园园

经常玩微信的朋友都知道,我们有时会在微信的通讯录页面收到朋友的添加请求,这个通讯录好友就是你个人通讯录上的吗?其实未必。近日,同事小赵在玩微信时发现通讯录上有条请求添加的信息,提示信息显示:“来自通讯录好友”,他也没多想就点了“接受”,结果发现对方是位陌生人。

说起这件“蹊跷事儿”,小赵到现在也觉得不解,明明显示是“通讯录好友”,可添加后他才发现,不管是对方的头像还是所发内容他都很陌生。更令他无法忍受的是,这位陌生的“好友”天天在朋友圈里发各种微商广告以及代开大额发票等广告信息,却没一张自己的照片,小赵实在忍不住,就问对方是谁,对方却一直不回应,最后,小赵只好将其删除。

并非自己好友的人,却能发来带着“通讯录好友”字样的请求,这是为什么呢?其实,情况并不复杂,当用户添加微信好友时,除了可以扫对方的二维码进行添加外,还可以通过通讯录添加好友。

众所周知,微信发送添加好友请求的时候,除非对方设定的是完全自动通过,否则都需要验证。当要求发送方填写验证申请时,发送人一般会写几个字或一句话,于是一些别有用心的人为了让别人更容易通过自己,就会在验证申请中填写上“来自手机通讯录”等具有欺骗性质的字样。这样,当用户在收到请求时,对方微信名下面就显示“来自手机通讯录”。

此外,还有一种情况是对方其实没有用户的个人信息,先随机在手机里存储手机号,接着随便起个名,然后再用“手机联系人”添加,这时用户手机上就会接收到“来自手机通讯录”的字样。原来,这个“通讯录”并不一定是接收方的手机通讯录,也有可能是来自发送方的手机通讯录,这也就是明明显示“来自手机通讯录”而你完全不认识这个“好友”的原因了。

怎样才能甄别真正的“通讯录好友”呢?最简单的办法就是在添加前回复一句“请问你是哪位朋友”,回答含糊不清的不要添加就是了,等下次见面时再添加就行了。

(裴建敏)

E周观察

从跟随到领跑

冉园园

前不久,在笔者的朋友圈里,一则“华为打入5G核心标准”的消息不断刷屏。

移动互联网时代,最核心的技术是移动通信技术,而在通信行业,标准之争是最高话语权的争夺。一旦标准确立,就会对全球通信产业产生巨大影响,5G标准之争也是源于此因。此次华为提出的PolarCode解决方案,中兴等国内公司也有参与其中,对于PolarCode方案亦有较深入的研究与贡献。中国想在世界通信大道上领跑,5G标准是必争之地,国内企业通力合作,共同发力也是顺理成章的事。

相较3G、4G而言,5G的优势在于超大带宽、超大容量、超密站点、超可靠性,以及随时随地可接入。所以通信行业普遍认为,5G是一个广带化、泛在化、智能化、融合化、绿色节能的网络。对于老百姓来说,5G时代也就意味着网速更快。

志之所趋,无远弗届。从2G时代看着别人跑,3G、4G时代跟着别人跑,到5G时代领跑,华为对于5G的话语权在不断提升,国内移动通信技术的发展亦是与目共睹。虽然前景大好,但是我们仍要清醒认识到,美国高通依旧是目前世界通信业的强大势力,因为他们所提出的LTPG早在华为之前,就已被确定为5G中长码编码解决方案。在核心的5G标准上,华为与高通只是平分秋色。在这看不到硝烟的战场上,华为取得了阶段性的胜利。假以时日,相信华为等中国企业终将走在世界的最前列。

(裴建敏)

插座转换器新国标出台

随着人们生活水平的提高,家用电器的数量不断增加,插座已经成为普通家庭的生活必需品,同时,它的安全问题也越来越受到人们的重视。

1.增加保护门:强制要求插线板插孔必须设置保护门,避免儿童因为手指或者金属异物误触导致触电事故。2.电源线加粗:额定电流10A的延长线插座,导线的最小横截面积由原来的0.75平方毫米提高到1平方毫米;额定16A的则从1平方毫米提高到1.5平方毫米。提高了插座的承载能力,减少由于线缆过粗引发的安全事故。

插座转换器行业国家标准。那么,插座转换器行业的新国家标准都有哪些变化呢?

3.材料阻燃提升:对绝缘材料要求增加,ABS外壳不符合新的要求。4.产品名称改变及强制性3C认证要求:产品名称统一规范,带线产品为延长线插座,不带线产品为移动插座转换器。(据《人民网》)

读者问答

不知装修该从何入手?面对眼花缭乱的建材如何选购?漂亮的家居装饰在哪购买……如果你有家居装修和家电使用方面的困惑,不妨发邮件至南阳日报家电家居工作室编辑部邮箱:nyfangxu@163.com,在力所能及的范围之内,我们会为你探听到最佳的解决方案。

地漏有味道、难清洁怎么办?

手机号码为134××××6650的居民问:厕所的地漏总是有味道,而且很难清洁怎么办?

《家电家居》:传统的水封地漏太久没用、没存水的话,容易有臭味,水封式地漏也容易藏污纳垢,每次清理头发都很不容易。最好选择重力机械式的地漏,采用直上直下排水的方式,加上自动闭合的密封垫,防臭效果和清洁效果都比较好,但价格相对来说会贵一些。

网购家具味道重怎么办?

手机号码为132××××5573的居民问:前段时间刚买房,客厅的电视柜、沙发和茶几都是网购的,买回来有一阵刺鼻味道,有没有其他方法可以解决污染问题?

《家电家居》:网购家具容易出现质量问题,特别是板式家具。出现刺鼻味道的家具,很可能甲醛、苯等污染超标有点严重了,建议最好不要使用,因为甲醛挥发的时间比较长,不可能一下子去持有害物,已经放在家中的话,要做好通风工作,比如放到阳台散味。另外,可以在柜子里多放几包活性炭吸味,尽量避免与这些家具接触,以免危害健康。

双12期间购买九阳活动产品均加送延保1年 活动时间:即日起至12月12日 活动地点:南阳市各县各九阳专柜

九阳双12狂欢购广告,包含九阳豆浆机、电饭煲、电压力锅等产品的促销信息,如九阳豆浆机D13R-F3补贴200元,九阳电饭煲D2856补贴100元等。

苏宁易购12.10-12.12促销活动广告,宣传“0元购!!!”、“明日启幕”、“全场一口价8折封顶”等,并列出多款家电产品的价格和促销信息。